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Biserica „Buna Vestire” din Brașov și-a cinstit 
ocrotitoarea

Credincioşii de la Biserica „Buna Vestire” din centrul municipiului Braşov au 
sărbătorit joi, 25 martie, hramul locaşului de cult din acest an în mod deosebit, prin 
participarea la Sfânta Liturghie săvârşită de Înaltpreasfinţitul Părinte Laurenţiu, 
Arhiepiscopul Sibiului şi Mitropolitul Ardealului.

Ierarhul a săvârşit Vecernia unită cu Liturghia Sfântului Ioan Gură de Aur în 
monumentala biserică din Braşov. Hramul din acest an a fost organizat de 
comunitate în condiţii speciale pentru a preveni răspândirea virusului SARS-CoV 2, 
credincioşii respectând distanţarea fizică şi celelalte măsuri de siguranţă sanitară.

În cuvântul de învăţătură, ierarhul a vorbit despre cinstirea deosebită pe care 
credincioşii o datorează Maicii Domnului, Fecioara prin care a venit în lume Fiul lui 
Dumnezeu, Mântuitorul nostru: „Maica Domnului este cea mai apropiată 
mijlocitoare către Fiul ei. În icoana praznicului de astăzi vedem cum ea primeşte un 
crin alb din partea îngerului Gavriil. În icoana Maicii Domnului de lângă uşa altarului 



ea Îl ţine pe braţul stâng pe Fiul ei, iar cu mâna dreaptă ni-L arată nouă ca 
Mântuitorul. Deci, noi putem ajunge foarte uşor şi constant, în orice clipă a vieţii 
noastre, la Fiul lui Dumnezeu prin Maica Preacurată, care plânge pentru noi, care 
se roagă şi mijloceşte continuu pentru noi. Nu ea ne mântuieşte, ci rugăciunile sale 
ne conduc către Izvorul bucuriei, Fiul lui Dumnezeu. Iată, prima bucurie pe care o 
avem în această sărbătoare a Maicii Preacurate este împărtăşirea din vestea cea 
bună. Începe acum lucrarea aceasta pe care Dumnezeu a împlinit-o pentru lume, 
mântuirea”.

Soborul slujitor şi credincioşii s-au rugat şi la acest mare praznic pentru ca 
Dumnezeu şi Maica Preacurată să ocrotească omenirea în această încercare 
cumplită şi să înceteze pandemia.

După Sfânta Liturghie a fost săvârşit un parastas pentru preotul Mihai Manolache, 
slujitor al bisericii braşovene, trecut la Domnul anul trecut.

Sărbătoarea s-a încheiat cu un cuvânt de mulţumire al preotului Dacian George 
Zuba, prin care a transmis ierarhului recunoştinţa comunităţii pentru 
binecuvântarea adusă în zi de hram.
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